

2022.7.20 星期三 编辑 张瀚 美编 李永伟 校对 崔蕊



平顶山市政策性科创金融路演对接会(郑州银行专场)举行

本报讯 为认真贯彻落实省委、省政府关于开展政策性科创金融业务的决策部署,7月15日上午9点,平顶山市政策性科创金融路演对接会(郑州银行专场)在市委、市政府办公楼317会议室举行。市政府副秘书长李春,市金融工作局、市财政局、市工信局、郑州银行的相关负责人及市辖五区内40家企业代表参加。会议由市金融工作局局长张新旭主持。

会议提出,科技创新是第一动力,是破题开局的“金钥匙”,是加快发展方式转变、构建新发展格局、引领高质量发展的第一动力。一直以来,市委、市政府高度重视科技创新工作,成立了科技创新委员会,推动建立主导产业创新体系,聚焦转型发展,提升科技创新能力,重点围绕“一主两优四新多支撑”主导产业做文章,吸引更多的社会资本投入到科技领域中,为鹰城科创企业提供更多的金融支

持。

郑州银行有关人员介绍了该行政策性科创金融业务及支持地方经济发展的情况。近年来,郑州银行持续支持平顶山高质量发展,传递了“郑”能量,诠释了“郑”担当。郑州银行平顶山分行自2016年成立以来,已累计向平顶山市投放资金约129亿元,助力中国尼龙城等重点项目投资建设,成为助推平顶山高质量发展的重要力量。

7月8日,郑州银行与平顶山市政府签订战略合作协议。未来三年,郑州银行将向平顶山提供不低于300亿元的资金支持,用于助力科创企业、产业园区、“专精特新”技术应用行业发展,并为平顶山重点项目、重点民生工程、重大战略落地提供融资支撑。

“根据公司发展战略,为扩大生产规模,提高盈利能力和综合竞争力,今后几年公司将择机实施一批新的投资项目,包括新建、扩建

和改建等形式。”五星新材科技有限公司负责人李麟介绍说,公司主营高纯石墨及其制品的研发、生产与销售,年产3万吨大规格、细结构、各向同性高纯石墨,产品广泛应用于航空航天、军工、核工业、光伏、氢燃料电池、负极材料、半导体、机械、模具等行业领域。公司为国家高新技术企业,目前共拥有知识产权18项,技术水平、产品性能和销量均处于行业领先地位。

“希望通过此次签约,与郑州银行进行更深度的合作,获得更多的融资支持,以便于企业补充流动资金、建设新项目、购置设备和后续研发。”李麟说。

李春在会上指出,希望郑州银行不断拓展科创金融服务领域,全力支持平顶山中小型科技企业健康快速成长,为新时代平顶山高质量发展积蓄新动能;希望广大科创企业充分认识科创金融产品“低利率、弱担保、长周期”的特点,强

化融资信心,努力完善获贷件,同时增强诚信意识,为争取科创金融支持奠定良好基础;也希望市金融工作局、市财政局、市工信局等部门要积极围绕科创企业发展,精准梳理企业融资需求,不断调整充实科创企业融资“白名单”,协调解决科创金融推广过程中遇到的新矛盾、新问题,为企业和金融机构创造更加宽松的发展环境,实现政府、银行、企业合作共赢。

张新旭表示,由于疫情防控原因,此次会议仅选取市辖五区内的40家企业代表参会,其他县(市)的科创企业融资路演活动将视疫情防控形势另行安排。

会议现场,郑州银行平顶山分行与市公路交通勘察设计院、五星新材科技有限公司和河南百邦仓储物流有限公司进行了现场签约(如图 本报记者 张秀玲 摄),签订投放信贷额度共3000万元。

(张秀玲 朱梦楠 韩振永)

导读

夏季狂欢 多家银行线上消暑动起来

[B4]

防范潜在风险 银行收紧个人贵金属业务

[B4]



平顶山金融圈